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بیعت امت با ولایت 

گل‌های پرپرشده در میناب با کدام 
موشک آمریکایی به شهادت رسیدند؟ 
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دریا گزارش می‌دهد

ملتی که ایستاد؛ روایت وحدت ایران 
در برابر توطئه دشمن

صفحه  صفحه  44 را بخوانید را بخوانید

 خروش ساحل‌نشینان در سیاه‌ترین روزهای تاریخ

قدسِ خون و ایمانقدسِ خون و ایمان
از میناب تا بندرعباس، از قشم تا لنگه، از سواحل عمان تا تنگه هرمز، همه یک‌صدا شدند تا جهان بداند: 

»ایران زنده است، ولایت زنده است، عدالت زنده است«

مدیرعامل فولاد هرمزگان :

چراغ تولید را با همدلی روشن 
نگاه می‌داریم

توسط سازمان تأمین ‌اجتماعی صورت گرفت

تمدید مدت استحقاق درمان 
فرزندان ذکور بالای ۱۹سال

بقائی: 

قتل عام فرشتگان کوچک ایرانی 
در میناب جنایتی نابخشودنی است

 در روز قدس، سربازان و مرزداران در کنار مردم راهپیمایی کردند؛ روحیه‌ای 
وحدت‌بخش که هر ناظر خارجی را به حیرت واداشت. در بندرعباس و جزایر و....، 
بانگ تکبیر در ساحل پیچید، و شعار »ما انتقام خواهیم گرفت« از زبان هزاران 

نفر، چون موجی از خشم مقدس، تا تهران و مشهد و کرمانشاه طنین انداخت. 
روز قدس امسال، روز تجلی ملت واحد است.امسال، قدس برای ایرانیان تنها یک 

مناسبت نبود؛ آیینی از ایستادگی ملی شد.

قابل توجه بیمه‌شدگان
 بازنشستگان و کارفرمایان استان هرمزگان

بیمه شدگان، بازنشستگان و کارفرمایان می‌توانند با اپلیکیشن »تأمینِ من« به صورت کاملا 
غیرحضوری و در هر ساعت از شبانه‌روز، به 60 خدمت پرکاربرد تأمین‌ اجتماعی دسترسی 

داشته باشند.
آخرین نسخه اپلیکیشن را از نشانی my.tamin.ir دریافت کنید.

روابط عمومی اداره کل تامین اجتماعی هرمزگانروابط عمومی اداره کل تامین اجتماعی هرمزگان

گروه خبر //  پیکرهای مطهر ۱۰ شهید 
والامقام جنگ رمضان که درپی تجاوز اخیر 
رژیم صهیونیستی و حامیان آمریکایی به 
به شهادت  ایران  اسامی  خاک جمهوری 
رسیدند همزمان با روز قدس با حضور مردم 

مؤمن و انقلابی بندرعباس تشییع شد. 
   آیین تشییع پیکر این شهدای گرانقدر همزمان با 
راهپیمایی روز جهانی قدس از ساعت ۱۰ صبح 
جمعه از میدان امام خمینی)ره( بندرعباس آغاز 
و تا مسجد جامع این شهر برگزار شد.در مسیر 
تشییع پیکر این شهدا که در فضایی معنوی با 
حضور پرشور مردم روزه دار این شهر برگزار شد، 
حاضران با سر دادن شعارهایی مانند »مرگ بر 
آمریکا«، »مرگ بر اسراییل«، »حیدر حیدر« و 

»جنگ جنگ تا پیروزی« خشم و انزجار خود را 
نسبت به جنایات اخیر دشمن نشان دادند.شهدای 
یادشده از رزمندگان مدافع کشور در جریان 
مقابله با تجاوز اخیر آمریکایی ـ صهیونیستی به 
خاک جمهوری اسامی ایران بودند که در مسیر 
دفاع از آرمان‌های انقلاب اسامی و پاسداری 
 از تمامیت ارضی کشور به فیض شهادت نائل 

شدند.
  به گزارش ایرنا ؛ در حالی که تهران وارد 
 مذاکرات جدی با واشنگتن شده بود، صبح
 9 اسفند، آمریکا و رژیم صهیونیستی همانند دوره 
گذشته بدون توجه به مذاکرات، به خاک ایران 
 تجاوز و به چندین نقطه در شهرهای مختلف حمله

 کردند.

همزمان با روز قدس صورت گرفت 

تشییع شهدای جنگ رمضان در بندرعباس
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سیاسی

خبر

هشدار بسته‌شدن باب‌المندب و کانال سوئز 
همزمان با تعطیلی سرزمین‌های اشغالی

  گروه سیاسی // با ورود مقاومت یمن و برخی دیگر 
از گروه‌های مقاومت به نبرد با آمریکا و اسرائیل، احتمال 
بسته‌شدن تنگه استراتژیک باب‌المندب و به دنبال آن، 
مختل‌شدن ترانزیت کانال سوئز وجود دارد.به گزارش فارس، 
منابع آگاه از آماده‌باش کامل مقاومت یمن و برخی دیگر از 
گروه‌های مقاومت برای پیوستن به این نبرد در روزهای آینده 
خبر می‌دهند. بر اساس پیش‌بینی‌های صورت گرفته، با ورود 
این گروه‌ها به معادله، احتمال بسته شدن تنگه استراتژیک 
باب‌المندب و به دنبال آن، مختل شدن ترانزیت کانال 
سوئز وجود دارد.هم‌زمان با این حملات، رسانه‌ها از جمله 
بی‌بی‌سی از تعطیلی کامل شهرهای تل‌آویو و حیفا خبر دادند 
و اعلام کردند که تنش روحی و نگرانی میان صهیونیست‌ها 
به دلیل توالی حملات و عدم کارایی پدافند هوایی در برابر 
موشک‌های شلیک شده از سوی حزب‌الله و ایران تشدید شده 
است.خبرنگار بی بی سی در اسرائیل همچنین گزارش داد، 
موشک‌های شلیک شده با عبور موفق از سامانه‌های پدافندی، 
به اهداف تعیین شده اصابت کرده‌اند. در همین حال، ایران با 
صدور بیانیه‌ای ضمن اعلام آمادگی کامل برای گسترش دامنه 
جنگ در سطح منطقه، هدف خود را »نابودی کامل منافع 
آمریکا و رژیم صهیونیستی« اعلام کرد.در این بیانیه تأکید شده 
است که مراحل بعدی عملیات، پاسخی قاطع به تداوم جنایات 

آمریکا و رژیم صهیونیستی خواهد بود.

پزشکیان شروط ایران
برای پایان جنگ را اعلام کرد

  گروه سیاسی // رئیس جمهوری اسلامی ایران پذیرش 
حقوق مسلم ایران، پرداخت غرامت و الزام قاطع بین‌المللی 
به عدم تجاوز مجدد را تنها راه پایان جنگی دانست که با 
آتش‌افروزی رژیم صهیونیستی و آمریکا آغاز شده است. 
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در شبکه ایکس نوشت: 
در تماس با روسای دولت‌های روسیه و پاکستان ضمن 
اعلام التزام جمهوری اسامی به صلح و آرامش در منطقه، 
تاکید کردم تنها راه پایان جنگی که با آتش‌افروزی رژیم 
صهیونیستی و آمریکا آغاز شده پذیرش حقوق مسلم ایران، 
پرداخت غرامت و الزام قاطع بین‌المللی به عدم تجاوز مجدد 

آنان است.

گزارش اختصاصی // در پی حادثه تروریستی اخیر و 
شهادت مظلومانه حضرت امام خامنه‌ای )قدس‌سره‌الشریف(، 
مردم ایران بار دیگر در صحنه ماندند و با حضوری کم‌نظیر 
در صیانت از انقلاب و بیعت با رهبر جدید، آیت‌الله سید 
مجتبی خامنه‌ای، چهره‌ای تازه از همدلی، ایمان و مقاومت 

ملی را به نمایش گذاشتند.
  در پی حادثه غم‌انگیز ترور و شهادت حضرت امام خامنه‌ای 
)قدس‌سره‌الشریف(، موجی از اندوه، خشم و بیداری ملی سراسر 
ایران اسلامی را دربرگرفت. اقشار مختلف مردم، از هر قوم و مذهب، 
در حالی به خیابان‌ها آمدند که فریاد وفاداری و وحدت را با بغضی 
از عشق و ایمان در هم آمیختند. این حادثه تلخ اگرچه قلب ملت 
ایران را جریحه‌دار کرد، اما اراده آنان را در پاسداشت انقلاب و 

ارزش‌های آن دوچندان ساخت.
  مردم ثابت کردند ایران را نمی‌توان با ترور و تحریم متوقف 

کرد
   حجت‌الاسلام والمسلمین غلامعلی کاظمی، مدیرکل تبلیغات 
اسلامی استان هرمزگان، در گفتگو با خبرنگار ما ضمن تسلیت 
شهادت رهبر فقید انقلاب اسلامی و تبریک انتخاب آیت‌الله سید 
مجتبی خامنه‌ای به رهبری نظام جمهوری اسامی ایران گفت: 
دشمنان گمان می‌کردند با حذف فیزیکی رهبری، می‌توانند روح 
ایمان و مقاومت ملت ایران را درهم بشکنند؛ حال آنکه این خون 
مطهر، درخت انقلاب را تنومندتر کرد. مردم نشان دادند که همچنان 
همان امت وفادار به ولایت‌اند که از جان خویش برای پاسداری 
از میهن و مکتب هزینه می‌کنند.وی در ادامه افزود: هدف اصلی 
دشمن در طراحی این توطئه، فروپاشی انسجام اجتماعی و ایجاد 
بحران در حاکمیت معنوی کشور بود. آنان با تکیه بر شبکه‌های 
رسانه‌ای و عملیات روانی، می‌خواستند ناامیدی و تفرقه را در جان 
مردم بدوانند، اما بصیرت ملت، نقشه آنان را نقش بر آب کرد. به 
گفته مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان، با اعلام رسمی رهبری 
آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای، ملت ایران در حرکتی خودجوش، 
با حضور میلیونی در مراسم بیعت و تجدید پیمان با ولایت، جهان 
را شگفت‌زده کردند و به جهانیان نشان دادند که ایران را نمی‌توان 
با ترور و تحریم متوقف کرد.وی تصریح کرد: تاریخ معاصر ایران 
سرشار از صحنه‌هایی است که در آن دشمن با ابزارهای گوناگون، 
از جنگ نظامی تا رسانه‌ای، به دنبال خاموش کردن نور ایمان در 
این سرزمین بوده است؛ اما مردم مؤمن و دلیر ایران در هر برهه 
با هوشیاری و حضور به‌موقع، توطئه‌ها را ناکام گذاشتند.مدیرکل 
تبلیغات اسلامی هرمزگان تاکید کرد: شهادت امام خامنه‌ای، نه پایان 
راه، بلکه آغاز فصلی تازه از »جهاد تبیین« و »پایداری معنوی« 
در مسیر انقلاب است؛ فصلی که در آن مردم با وحدت، آگاهی 
و تهذیب نفس، پاسدار خون شهیدان خواهند بود.حجت‌الاسلام 
کاظمی همچنین با اشاره به نقش مردم در جنگ تحمیلی رسانه‌ای 
و اطلاعاتی علیه ایران خاطرنشان کرد: امروز میدان نبرد، تنها خاک 
و سلاح نیست؛ دشمن با تصویر و روایت می‌جنگد. در این شرایط 
هر ایرانی باید راوی حقیقت باشد و در برابر تحریف‌ها بایستد. 
رسالت علما، فرهنگیان، هنرمندان و رسانه‌هاست که اجازه ندهند 
حافظه تاریخی ملت دست‌کاری شود.وی تأکید کرد: در این حادثه، 
ملت ما نه‌تنها عزادار، بلکه بیدارشده‌تر از همیشه است. همان‌گونه 
که خون سردار سلیمانی فتحی بزرگ در جبهه‌های مقاومت رقم زد، 
خون رهبر شهید نیز روحی تازه در کالبد امت دمید و خیمه انقلاب 
را تا ظهور صاحب اصلی آن، استوارتر ساخت.مدیرکل تبلیغات 
اسامی هرمزگان در پایان سخنان خود گفت: امروز بیش از هر 
زمان، به همدلی، صبر و تداوم خدمت نیاز داریم. دشمن در انتظار 
تفرقه است، اما ما در سایه خون شهیدان، رهبری جدید و هوشیاری 
ملت، این دوران فتنه را نیز به فرصتی برای رشد و خودسازی بدل 

خواهیم کرد.

  انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای حاصل تدبیر کسانی 
بود که مصالح عالیه نظام را درنظر گرفتند

   حجت‌الاسلام والمسلمین فتح‌الله بهزادی، امام جمعه جزیره بوموسی، 
در گفتگو با خبرنگار ما، اظهار داشت: دشمنان قسم‌خورده ملت ایران، 
با شهادت آیت‌الله خامنه‌ای گمان بردند که می‌توانند ضربه‌ای کاری بر 
پیکره انقلاب وارد کنند و انسجام ملی را از بین ببرند. غافل از اینکه 
خون این شهید عزیز، نه تنها موجب تضعیف، بلکه باعث اتحاد و 
همبستگی بیشتر ملت شد.وی افزود: آنچه امروز شاهد آن هستیم، 
صرفاً یک رویداد سیاسی نیست؛ این حضور میلیونی مردم، نمایش 
اوج بصیرت، ایمان و وفاداری به آرمان‌های انقلاب است. ملت ایران 
در طول تاریخ ثابت کرده که در بزنگاه‌های حساس، همواره یکپارچه 
در برابر توطئه‌ها ایستاده و با انتخاب رهبری شایسته، مسیر پرافتخار 
خود را ادامه خواهد داد.امام جمعه بوموسی با اشاره به انتخاب شایسته 
آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به عنوان رهبر معظم انقلاب، تصریح کرد: 
این انتخاب، حاصل درایت و تدبیر کسانی بود که مصالح عالیه نظام را 
در نظر گرفتند و مردم نیز با استقبال گرم خود از این تصمیم، بر بیعت 
ناگسستنی خویش با ولایت فقیه صحه گذاشتند. این یک پیام روشن 
به جهان است که ملت ایران، ملتی متحد و مقاوم است و اجازه نخواهد 
داد هیچ قدرتی، اراده آن را خدشه‌دار کند.حجت‌الاسلام بهزادی، 
ضمن تأکید بر لزوم هوشیاری در برابر جنگ نرم و روانی دشمنان، 
بیان داشت: امروزه دشمن با ابزارهای رسانه‌ای و اطلاعاتی به دنبال 
ایجاد شکاف و تفرقه در جامعه است. وظیفه ما، به‌ویژه روحانیت و 
رسانه‌ها، تبیین حقایق و روشنگری برای مردم است تا بتوانند صف 
را از نا‌صف تشخیص دهند و در برابر امواج سمی تبلیغات دشمن 
مقاومت کنند. وی ادامه داد: شهادت رهبر فقید، ما را به یاد رشادت‌ها 
و از خودگذشتگی‌های بنیان‌گذار جمهوری اسلامی و شهدای گرانقدر 
انقلاب می‌اندازد. این مسیر، مسیر پرافتخار شهادت و خدمت است 
و آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای، سکان‌دار این کشتی پرامید خواهد 

بود. مردم ایران، همان‌گونه که همواره در طول تاریخ، پشتیبان ولایت 
بوده‌اند، امروز نیز با تمام توان در کنار رهبر جدید خویش ایستاده‌اند.
امام جمعه بوموسی در پایان، وحدت ملت ایران را همچون »سپر 
پولادینی« توصیف کرد که هیچ گزند و توطئه‌ای را برنمی‌تابد و افزود: 
این حماسه ملی، فصل نوینی را در تاریخ انقلاب اسلامی آغاز کرده 
است؛ فصلی که با اتکا به خداوند متعال، هدایت‌های رهبری و بصیرت 

ملت، شاهد پیشرفت‌ها و موفقیت‌های روزافزون خواهیم بود.
  خروش ملت در برابر فتنه‌های غربی؛ پیروزی حق بر باطل 

در سنگر بصیرت
   حجت‌الاسام والمسلمین احمد غلامی، هم در ابتدا با عرض 
تسلیت ایام سوگواری و گرامیداشت یاد و خاطره شهادت امام و 
سرداران رشید، به تشریح اهداف پشت پرده جنایات اخیر پرداخت. 
وی رژیم ددمنش و جنایتکار آمریکا و سگ زنجیره‌ای آن، یعنی 
اسرائیل را طراحان اصلی این وقایع دانست که با انگیزه‌های 
مادی‌گرایانه و تصور فانی بودن انسان، به دنبال بر هم زدن ثبات 
نظام جمهوری اسلامی بودند. غلامی افزود: دشمنان با درک ناتوانی 
در مقابله مستقیم، به حربه‌ آشوبگران، اغتشاشگران و تروریست‌های 
داخلی روی آوردند تا با ایجاد دلسردی و ناامیدی در مردم، به اهداف 
خام خود جامه عمل بپوشانند.وی با قاطعیت اعلام کرد که دشمنان، 
خطای محاسباتی بزرگی مرتکب شده‌اند؛ چرا که شناخت درستی از 
ملت فهیم و ولایت‌مدار ایران اسلامی ندارند. دکتری حقوق عمومی، 
این دلخوشی دشمن به وطن‌فروشان و کفتاران را نشانه‌ی ناامیدی و 
استیصال آنان دانست و خاطرنشان کرد: این افراد، در مقابل عظمت و 

اراده ملت، عددی صفر بیش نیستند.
  حضور مردم؛ سدی آهنین در برابر توهمات دشمن

  این تحلیلگر مسائل سیاسی، با اشاره به حضور گسترده و حماسی 
مردم در صحنه‌هایی چون ۲۲ دی و ۲۲ بهمن، این حضور را پاسخی 
دندان‌شکن به اهداف شوم دشمن دانست. وی تأکید کرد که مردم 

ایران، پای آرمان‌های انقلاب اسامی ایستاده‌اند و برای دفاع از 
ارزش‌های اسلامی، از بذل جان دریغ نمی‌کنند. سخن شهید بهشتی، 
»هرچه ما را بیشتر بکشید ملت بیدارتر می‌شود«، به خوبی گویای این 
روحیه است. غلامی معتقد است: شهادت رهبران، نه تنها باعث تسلیم 
مردم نشد، بلکه نشان داد که حکومت اسلامی، برخاسته از مردم است 
و با رفتن یک خدمتگزار، خللی در اراده جمعی ایجاد نمی‌شود.وی 
با اشاره به یکپارچگی ملت در مراسم تشییع شهدا و غبطه خوردن به 
حال شهیدان، این صحنه‌ها را در کنار اقتدار نیروهای مسلح، موجب 

به زانو در آمدن ناتو و هشداری جدی به آمریکا و اسرائیل دانست.

 دکتری حقوق عمومی تأکید کرد: هر کسی به منافع جمهوری اسلامی 
ایران و خاک این کشور دست‌درازی کند با خاک یکسان می‌شود 
و امروز، منافع آمریکا در سراسر دنیا به خطر افتاده که این، نشانه‌ 
اقتدار جمهوری اسلامی ایران است.غلامی بیان داشت: دشمنان ایران 
اسلامی، غافلگیر شدند چرا که جمهوری اسلامی ایران بر سر منافع 
و مردم‌اش با احدی شوخی ندارد. وی با استناد به فرمایشات امام 
خمینی )ره( مبنی بر اینکه با رفتن یک خدمتگزار در سد آهنین 
ملت، خللی ایجاد نخواهد شد، این اصل را همچنان جاری و ساری 
دانست و تأکید کرد: نظام اسلامی با از دست دادن خدمتگزاران، هیچ 
خللی نخواهد دید.این کارشناس مسائل سیاسی، به نقش رسانه‌ها 
در این میان اشاره کرد و گفت: دشمن، تمام هزینه‌هایش را بر روی 
رسانه‌هایش متمرکز کرده تا در اراده ملت مقاوم ایران خلل ایجاد کنند 
و مردم را دلسر و ناامید نمایند. وی افزود: عده‌ای فریب خورده و 
فضای مجازی به قتلگاهی برای این افراد فریب‌خورده تبدیل شده 
است، چرا که رسانه‌های خبیث و همکار اسرائیل در تلاشند تا افراد 
غافل را فریب دهند.غلامی تصریح کرد: پس از برملا شدن نقشه‌ی 
دشمن، همگان دریافتند که عده ای مزدور داخلی به دنبال ایجاد 
اغتشاش و آشوب هستند.وی از اقدامات مقامات و مسئولان رسانه 
ملی در تبیین اهداف شوم دشمنان و اطلاع‌رسانی مؤثر تقدیر کرد. 
این اطلاع‌رسانی باعث شد تا مردم متوجه شوند که آشوبگران، 
دوستدار مردم نبوده و اقداماتشان در راستای تخریب و آسیب 
رساندن به کشور و مردم، از جمله به شهادت رساندن کودکان و از 
بین بردن آثار باستانی، تناقض آشکار با ادعاهایشان دارد.در پایان، 
حجت‌الاسام غلامی با ابراز امیدواری به یاری خداوند متعال و 
همت نیروهای مسلح، پیش‌بینی کرد: نقشه کثیف آمریکا و اسرائیل 
هم به زودی مشخص خواهد شد.وی هدف اصلی دشمنان را نه 
ایران، بلکه نابودی و تجزیه ایران دانست و بر لزوم هوشیاری، به 
خصوص در میان جوانان، تأکید کرد. غلامی، جهاد تبیین را راهی 
برای بازگرداندن افراد غافل دانست و با قاطعیت اعلام کرد: آمریکا، 
اسرائیل، تروریست‌ها، منافقین و دشمنان اسلام، این آرزو را به گور 
خواهند برد، چرا که جوانان ایران، انقلابی و عاشق شهادتند و قطعا 
اینها به دنبال حفظ ارزش‌ها هستند و در دفاع از مردم و کشور 
عزیزمان، کوتاه نخواهند آمد.گفتنی است، حادثه تروریستی اخیر، 
گرچه زخمی بر پیکر ملت وارد کرد، اما نتیجه آن تجدید عهدی 
بزرگ میان مردم و انقلاب بود؛ پیمانی که به تعبیر تحلیل‌گران 
داخلی، ایران را به »مرحله جدیدی از بلوغ سیاسی و معنوی« 
وارد کرده است. ملت ایران با صبر، بصیرت و عشق، نشان دادند 
که هیچ سلاحی توان در هم شکستن بنیان ولایت و روح مقاومت 

این سرزمین را ندارد.

دریا گزارش می‌دهددریا گزارش می‌دهد

ملتی که ایستاد؛ روایت وحدت ایران ملتی که ایستاد؛ روایت وحدت ایران 
در برابر توطئه دشمندر برابر توطئه دشمن

 هر کسی به منافع جمهوری اسلامی ایران 
و خاک این کشور دست‌درازی کند با خاک 
یکسان می‌شود و امروز، منافع آمریکا در 
سراسر دنیا به خطر افتاده که این، نشانه‌ 

اقتدار جمهوری اسلامی ایران است

,,

گروه سیاسی //  رئیس جمهوری آمریکا از 
پذیرش مسئولیت حمله به مدرسه میناب ایران 

شانه خالی کرد. 
  به گزارش ایرنا، دونالد ترامپ گفت از گزارش 
نیویورک تایمز مبنی بر اینکه یک بررسی نظامی 
در جریان، دست‌کم به‌طور اولیه، نشان داده است 
که ایالات متحده مسئول حمله مرگبار به یک 
مدرسه در جنوب ایران بوده، بی‌اطلاع است.وی 
در پاسخ به اینکه درباره گزارش نیویورک تایمز 
و اینکه آیا وی مسئولیت را می‌پذیرد یا نه، ادعا 
کرد: »من در مورد آن خبر ندارم.« پیشتر ترامپ 
این ادعا کرده بود که ممکن است ایران عامل 
این حمله باشد، اما وقتی پیشتر درباره اینکه چرا 
هیچ‌یک از مقامات دولتش بطور علنی از این 
ادعا حمایت نمی‌کنند و تحت فشار قرار گرفت، 
پاسخ داد: »زیرا من اطلاعات کافی در این باره 
ندارم.« نیویورک تایمز گزارش داده است که 
استفاده از داده های هدف‌یابی قدیمی ممکن 
است به حمله موشکی منجر شده باشد.کارولین 
لیویت سخنگوی کاخ سفید نیز در این باره به 
سی ان ان گفت: »همان‌طور که نیویورک تایمز 
در گزارش خود اذعان کرده است، تحقیقات 
همچنان در جریان است.« در جنایت مدرسه 
میناب ایران، دست‌کم ۱۶۸ کودک و ۱۴ معلم 

به شهادت رسیدند.
روزنامه نیویورک تایمز چهارشنبه گزارش داد 
که حمله موشکی آمریکا به مدرسه میناب در 
پی اشتباه در تعیین هدف انجام شده است.این 
روزنامه به نقل از مقام‌های آمریکایی نوشت 
تحقیقات درباره حمله ۲۸ فوریه همچنان ادامه 
دارد اما یافته‌های اولیه نشان می‌دهد ایالات 
متحده مسوول این حمله بوده است.در این 
گزارش آمده است که ارتش آمریکا قصد داشت 
حملاتی علیه پایگاهی مجاور این مدرسه انجام 
دهد؛ پایگاهی که ساختمان مدرسه در گذشته 
بخشی از آن به شمار می‌رفت و مختصات 
 هدف نیز بر اساس داده‌های قدیمی تعیین شده 

بود.
   ترامپ در ادامه دستاوردسازی از تجاوز 
مشترک با اسرائیل به ایران مدعی شد که ایالات 

متحده می‌تواند خسارات قابل توجه بیشتری 
به زیرساخت‌های ایران وارد کند .رئیس 
جمهوری جنگ طلب آمریکا با اعتراف به اینکه 
نمی‌دانستم نیروی دریایی به این بزرگی دارند، 
ادعا کرد: ایالات متحده می‌تواند »آنها را... 

ظرف یک ساعت نابود کند.«
   ترامپ در کاخ سفید در پاسخ به این سوال که 
برای پایان جنگ با ایران چه اقدامات بیشتری 
باید انجام شود، در گفت وگو با خبرنگاران 
مدعی شد: »بیشتر از این.« و به خسارات وارده 
به نیروی دریایی، نیروی هوایی، سامانه ضد 

هوایی ایران اشاره کرد.
   رئیس جمهوری جنگ طلب آمریکا در 
دستاوردسازی از تجاوز خود مدعی شد: »ما 
می‌توانستیم کارهای خیلی بدتری انجام دهیم. ما 
بعضی چیزها را عمدا دست‌نخورده گذاشته‌ایم؛ 
چیزهایی که اگر آن‌ها را از بین ببریم و می‌توانیم 
ظرف یک ساعت نابودشان کنیم، آنها عملا 
دیگر هرگز قادر نخواهند بود آن کشور را 

دوباره بسازند.«
ترامپ وعده امنیت بالای تنگه هرمز را داد 
ترامپ در پاسخ به اینکه چگونه امنیت تنگه 
هرمز، این آبراه مهم برای تجارت جهانی نفت 
را تضمین خواهد کرد؟ گفت: »فکر می‌کنم 
امنیت بسیار بالایی را خواهید دید، و این اتفاق 
خیلی خیلی سریع رخ خواهد داد.«وی با تکرار 
ادعاها مدعی شد: باور ندارد که ایران موفق به 
مین گذاری در تنگه هرمز شده باشد و آمریکا 
»تقریباً تمام« کشتی‌های مین‌گذار ایران را نابود 

کرده است.
   رئیس جمهور جنگ طلب آمریکا ادعا کرد: 
»ما تقریباً تمام کشتی‌های مین‌گذار آن‌ها را در 
یک شب نابود کردیم.« این حملات ممکن است 
حدود ۶۰ قایق ایرانی را هدف قرار داده باشد 
و »تقریباً تمام نیروی دریایی آن‌ها از بین رفته 

است.«
   ترامپ همچنین شرکت‌های نفت‌کش را 
تشویق کرد تا از تنگه هرمز عبور کنند و 
اطمینان داد که مسیر امن است، با وجود حمله 
به سه کشتی در این آبراه در همان روز. ایران 

مسئولیت حداقل دو حمله به این کشتی‌ها را 
بر عهده گرفته بود. رئیس جمهور جنگ طلب 
آمریکا اضافه کرد:»فکر می‌کنم آن‌ها باید از این 

تنگه استفاده کنند.«
   به گزارش ایرنا، تجاوز نظامی مشترک آمریکا 
و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران 
که در پی آن آیت الله خامنه ای رهبر انقلاب 
اسلامی به شهادت رسیدند از بامداد روز نهم 
اسفند ۱۴۰۴ )۲۸ فوریه ۲۰۲۶( آغاز شد؛ 
این اقدام در حالی صورت گرفت که مذاکرات 
غیرمستقیم میان ایران و آمریکا با میانجی‌گری 
برخی کشورهای منطقه در جریان بود.»تام 
فلچر«، معاون دبیرکل سازمان ملل در امور 
بشردوستانه و هماهنگ‌کننده امداد اضطراری، 
با هشدار درباره تشدید بحران در منطقه و 
خارج شدن کنترل از سوی آغازگران این 
درگیری )آمریکا و اسرائیل( در هفتمین روز 
از حمله مشترک آمریکا و اسرائیل به ایران 
اعلام کرد: »طبق گزارش ها، ما شاهد مبالغ 
هنگفتی، روزانه ۱ میلیارد دلار، برای تامین مالی 
این جنگ هستیم که صرف تخریب می‌شود.« 
جمهوری اسامی ایران در پی آغاز تجاوز 
نظامی مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی، 
پاسخی قاطع، هدفمند و متناسب به این اقدام 

ارائه داد.
   در چارچوب این پاسخ مشروع، مواضع 
نظامی و امنیتی رژیم صهیونیستی در شهرهای 
مختلف فلسطین اشغالی و همچنین پایگاه‌ها و 
مراکز استقرار نیروهای آمریکایی در منطقه با 
حملات موشکی، پهپادی و هوایی دقیق هدف 

قرار گرفت.
   مقامات رسمی جمهوری اسلامی ایران تاکید 
کرده اند این عملیات‌ها در چارچوب حق ذاتی 
دفاع مشروع طبق ماده ۵۱ منشور سازمان 
ملل متحد و با هدف بازدارندگی، جلوگیری از 
 تداوم تجاوز و تحمیل هزینه به متجاوزان انجام 
شده است. جمهوری اسامی ایران هشدار 
 داده است که هرگونه تداوم یا گسترش تجاوز،
 با پاسخی شدیدتر و گسترده‌تر مواجه خواهد 

شد.

ترامپ از پذیرش مسئولیت فاجعه مدرسه میناب شانه خالی کرد

گروه سیاسی //  سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری 
اسلامی ایران، قتل عام فرشتگان کوچک ایرانی در میناب 

را جنایتی نابخشودنی دانست. 

   به گزارش ایرنا، اسماعیل بقائی با انتشار فیلم هدف قرار گرفتن 
دبستان شجره طیبه میناب با موشک تاماهاک توسط متجاوزان 
آمریکایی نوشت: حمله به دبستان شجره طیبه به دو موشک 

تاماهاک آمریکایی که ۱۶۸ فرشته کوچک ایرانی را در شهر 
میناب در ۲۸ فوریه ۲۰۲۶ قتل‌عام کرد.وی افزود: یک جنایت 

جنگی فاحش و نابخشودنی که نباید بدون مجازات بماند.

گروه سیاسی// سناتور مترقی آمریکایی با انتقاد 
 از دروغ گویی های مکرر دولت و ارتش آمریکا 
گفت، آمریکا در مورد حمله به مدرسه ایرانی دروغ گفته 

است. 

    به گزارش ایرنا، برنی سندرز در حساب کاربری خود 
در رسانه اجتماعی ایکس نوشت: روز شنبه، دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور آمریکا به ما گفت که حمله به یک مدرسه 
ابتدایی در ایران که منجر به کشته شدن ۱۷۵ نفر اکثراً 

کودکان شد توسط ایران انجام شده است.وی ادامه داد: 
اکنون ارتش اعتراف کرده است که این یک حمله آمریکایی 
 بوده است. اگر آنها در مورد امری به این بدیهی دروغ 

می گویند، در مورد چه مسائل دیگری دروغ گفته اند؟

گروه سیاسی // نماینده دائم جمهوری 
اسامی ایران در نشست شورای 
امنیت سازمان ملل گفت: تصویب 
قطعنامه علیه ایران ضربه‌ای جدی 
به اعتبار شورای امنیت وارد کرده و 
لکه‌ای ماندگار بر کارنامه آن برجای 

می‌گذارد. 
   امیر سعید ایروانی، نماینده دائم 
ایران در نشست  جمهوری اسامی 
شورای امنیت سازمان ملل در واکنش 
به تصویب قطعنامه علیه کشورمان گفت: 

تصویب قطعنامه علیه ایران ضربه‌ای جدی 
به اعتبار شورای امنیت وارد کرده و لکه‌ای 
ماندگار بر کارنامه آن برجای می‌گذارد.
وی افزود: این قطعنامه ظلم آشکاری 
علیه کشور ما است که قربانی اصلی یک 
اقدام تجاوزکارانه و واضح است.ایروانی 
ادامه داد: آنچه در شورا اتفاق افتاد نشان 
می‌دهد که ملاحظات سیاسی بر منشور 
سازمان ملل متحد برتری دارد.وی اشاره 
داشت: این قطعنامه واقعیت‌های موجود 
را تحریف کرده و عمداً دلایل ریشه‌ای 

بحران کنونی را نادیده می‌گیرد.ایروانی 
افزود: ایالات متحده و اسرائیل با حمله به 
ایران در ۲۸ فوریه جنگ را آغاز کردند.

وی خاطرنشان کرد: ایران به استفاده از 
حق خود برای دفاع از حاکمیت و تمامیت 
ارضی‌اش ادامه می‌دهد.وی افزود: حمله 
به ما با ترور رهبر معظم و مقامات آغاز 
شد و بیش از ۱۳۴۸ غیرنظامی کشته 
)شهید( و بیش از ۱۷ هزار نفر از زمان 
آغاز حملات آمریکا و اسرائیل زخمی 

شده‌اند.

* شورای امنیت پیش نویس 
قطعنامه‌ای را علیه ایران تصویب کرد

    شورای امنیت سازمان ملل متحد 
پیش نویس قطعنامه‌ای را علیه ایران تصویب 
کرد و بدون کوچکترین اشاره‌ای به تجاوزات 
آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران حملات 
دفاعی ایران را نقض قانون خواند.به گزارش 
قدس آنلاین ؛ شورای امنیت پیش‌نویس 
قطعنامه خلیج فارس-اردن در مورد حملات 
ایران را با اکثریت ۱۳ رأی تصویب کرد، در 

حالی که روسیه و چین رأی ممتنع دادند.

بقائی: 

قتل عام فرشتگان کوچک ایرانی در میناب جنایتی نابخشودنی است

سندرز: 

دولت آمریکا در مورد حمله به مدرسه ایرانی دروغ گفته است

 ایروانی: 

تصویب قطعنامه علیه ایران ضربه‌ای جدی به اعتبار شورای امنیت بود

زینب شکوه
gmail.comzeynabshokoh2323 @



بیعت امت با ولایت 

  دو هفته از آن صبح خونین می‌گذرد؛ صبحی که زمین لرزید 
و آسمان گریان شد. خبر شهادت حضرت آیت‌الله سیدعلی 
حسینی خامنه‌ای )رحمه‌الله‌علیه(، رهبر فرزانه و حکیم انقلاب، نه 
فقط قلب ایران که قلب جهان اسلام را شکست. حملات مشترک 
آمریکایی – صهیونیستی در نخستین روز تهاجم، که کانون 
فرماندهی ملت را هدف گرفته بود، به خیال دشمنان ضربه‌ای 
کاری بر پیکر انقلاب می‌نمود؛ اما آنچه رخ داد خلاف همه 
تصورهای اتاق‌های فکر غرب بود. از دل خاکستر این جنایت، 
شعله‌ای تازه برخاست؛ شعله‌ای به نام ایمان ملت و پیوندی مجدد 
میان مردم و ولایت.مجلس خبرگان رهبری، در تصمیمی الهی و 
تاریخ‌ساز، فرزند شایسته‌ی آن شهید بزرگوار، حضرت آیت‌الله 
سیدمجتبی خامنه‌ای )مدظله‌العالی( را با اکثریت آرا به عنوان 
سومین رهبر انقلاب برگزید. این انتخاب نه صرفاً یک جابه‌جایی 
سیاسی، که تداوم خط نور بود؛ ادامه‌ی مسیر صداقت، تقوا و 
مقاومت. مردم ایران که در آن ایام غمبار، هر کوی و برزن را به 
حسینیه‌ای بزرگ بدل کرده بودند، پس از اعلام خبر، با اشک و 
امید به خیابان‌ها آمدند؛ تا بار دیگر بیعتی عاشورایی با ولایت 
کنند. درخیابان ها و میدان‌ها، شعارها تنها ندای انتقام نبود؛ فریاد 
وفاداری بود. از پیر و جوان و زن و مرد، یک صدا شنیده می‌شد: 
» ما با امام امت تا آخر ایستاده‌ایم.« این بیعت ده‌ها میلیونی، 
صحنه‌ای از وحدت بی‌نظیر ملی را رقم زد که رسانه‌ها آن را 
»احیای روح انقلاب اسلامی« نامیدند.برخی از دولت‌های منطقه 
و دوستان دیرین ایران از نخستین ساعات اعلام رهبری جدید، 
پیام‌های تبریک و همبستگی فرستادند. اما آن‌سوی میدان، 
چهره‌ی دشمن آشکارا در بهت فرو رفت. کاخ سفید و تل‌آویوکه 
با غرور از عملیات نخست سخن می‌گفتند، امروز با اضطراب به 
صفحه‌ی جدید مقاومت نگاه می‌کنند. رییس‌جمهور آمریکا و 
نخست وزیر منحوس رژیم صهیونیستی، امیدوار شدند از اینکه 
که ایران دیگر رهبری ندارد، اما تاریخ تنها چند روز به آنها 
فرصت داد تا بفهمند که اشتباه کرده اند؛ که مکتب ولایت نه بر 
مدار فرد، بلکه بر ستون ایمان ملت استوار است. اکنون دشمنان 
با هر بیانیه‌ی جدید، اعتراف می‌کنند که »ایران زنده‌تر از همیشه« 
است. بیعت ملت با رهبری جدید، همچون خون تازه‌ای در رگ 
جبهه مقاومت جاری شد.بیعت مردمی اخیر، تنها تجدید میثاقی 
سیاسی نیست؛ بلکه پیمانی فرهنگی و معنوی است که نسل آینده 
را نیز دربرمی‌گیرد. جوانان و اقشار مختلف در فضای مجازی 
و رسانه‌ها، با صدای واحد فریاد می‌زنند: »ما سرباز ولایتیم.« 
این بیعت از ایمان سرچشمه می‌گیرد.رهبر شهید ما جان خود 
را فدای عزت کشور کرد و ملت نیز خود را وقف ادامه‌ی همان 
راه کرده است. دشمنان باید بدانند که ایران، هرچه را از دست 
بدهد، اراده و ایمانش را از دست نمی‌دهد.در صفحات تاریخ، 
روزهایی هستند که ملت‌ها را دوباره می‌سازند. شهادت رهبر 
انقلاب و بیعت ملت با جانشینش، یکی از همان روزهاست. 
دشمنان، آن را پایان تصور کردند؛ اما تاریخ، آن را آغازی دیگر 
نوشت. اکنون ایران در مدار تازه‌ای از قدرت، ایمان و انسجام 
قرار گرفته است. این پیوند خون و ولایت، همان سرمایه‌ای است 
که هیچ توپ، تانک و موشکی نمی‌تواند آن را از هم بگسلد. 
ملت ایران، در سایه‌ی رهبری سومین امام امت، راه مقاومت را 
ادامه می‌دهد؛ راهی که در آن، شهادت سعادت است، ایستادگی 
افتخار، و بیعت با ولایت رمز بقا. فرماندهان میدانی که شاهد 
لحظه‌های تلخ شهادت رهبر شهید بودند، امروز با ایمان راسخ 
و دستورات قاطع فرماندهی کل قوا، عملیات‌های بازدارنده را 
هدایت می‌کنند. تنگه‌ی هرمز به رخ جهانیان کشیده شد: »اینجا 
خط قرمز ملت ایران است.« عبور کشتی‌های متعلق به دولت‌های 
متخاصم متوقف شد .ایران اسلامی بار دیگر به جهان ثابت کرد 
که مکتب حسین)ع( تنها یک خاطره‌ی تاریخی نیست؛ بلکه 
نقشه‌ی راه مقاومت در قرن بیست‌ویکم است. دشمنان خیال 
می‌کردند شهادت رهبر امت، نقطه‌ی پایان است؛ اما ملت ما 
فلسفه‌ی عاشورا را از امام حسین)ع( آموخته است: »شهادت، 
آغاز حیات است.« خون رهبر شهیدمان، نه تنها نظام را تضعیف 
نکرد، بلکه بنیان آن را استوارتر کرد. اکنون هر خانه‌ای در ایران 
سنگری است و هر جوانی در صف مدافعان وطن ایستاده است. 
این همان فرهنگ بیعت است؛ پیوندی میان اعتقاد و اقدام، میان 
ولایت و مردم.از آن طرف هم نیروهای مسلح بابیعت با امام امت 
و فرماندهی کل قوا وبا شجاعت وایثارگری وازخودگذشتگی 
مثال‌زدنی، در مرزها و دریاها و تمام مناطق کشور حضور دارند 
و به حملات دشمن پاسخ دندان شکن دادند. حملات ظالمانه 
دشمن با پاسخ‌هایی برق‌آسا روبه‌رو شده و منابع خبری از 
 به خاک مالیده شدن هیبت نظامی آمریکا و رژیم منحوس و 
کودک کش صهیونیستی سخن می‌گویند. اکنون آمریکا با اضطراب 
به دنبال واسطه‌گری کشورها برای آتش‌بس است. اما ملت ایران 
آموخته است که صلح بدون عزت، ارزشی ندارد. آن‌ها گمان 
می‌کنند شاید بتوانند مانند جنگ دوازده‌روزه، نفس تازه کنند 
وباری دیگر برای جنگ برگردند؛ ولی این بار پاسخ ملت ایران 
روشن است: اجازه تجدید قوا نخواهید یافت.تنگه هرمز امروز 
نماد اقتدار ملی است. کنترل هوشمندانه‌ی تردد نفتکش‌ها، در 
کنار سیاست کاهش عرضه جهانی انرژی به دشمنان، ابزار فشار 
قانونی و مشروع جمهوری اسلامی شده است. افزایش قیمت 
جهانی نفت و گاز معادلات جهانی اقتصادی دنیا را برهم زده 
است. غرب می‌کوشد با تهدید و تحریم، معادله را تغییر دهد، اما 
ایران نه با ترس، که با تدبیر، نظم جدیدی را در منطقه شکل داده 

است؛ نظمی که بر پایه‌ی عدالت و استقلال است.
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گروه خبر // رئیس سازمان اورژانس 
اثر حملات جنایتکارانه  بر  کشور گفت: 
رژیم صهیونی و آمریکا، تنها اورژانس 
دریایی جزیره هرمز کاملا تخریب و از 

چرخه خدمت خارج شد.
   جعفر میعادفر، رئیس سازمان اورژانس 
گفت: بر اثر حملات رژیم صهیونی و آمریکا، 
تنها اورژانس جزیره هرمز که کار انتقال 
بیماران از جزیره هرمز به بندرعباس را 
انجام می داد مورد حمله قرار گرفت و کاملا 
تخریب شد. چهارشنبه در ساعت 12:16 در 
پی حملات رژیم صهیونی و آمریکای جنایت 
کار، آمبولانس دریایی اورژانس هرمزگان 
که در اسکله مسافری هرمز پهلو گرفته بود، 
دچار حادثه شد و به طور کامل از چرخه 
عملیات خارج شد.️  شایان ذکر است که 
آخرین ماموریت این آمبولانس در تاریخ 11 
اسفند ماه برای نجات مادر باردار انجام گرفته 
و خدمات این شناور همواره رایگان بوده 
و برای ارائه خدمات فوریت های پزشکی 
اورژانس به مردم شریف ایران مورد استفاده 
قرار می‌گرفت.پیش‌تر پژمان شاهرخی، 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، اعلام 
کرده بود: سالانه حدود ۱۰۰ میلیارد تومان 
هزینه نگهداشت آمبولانس دریایی به دانشگاه 
تحمیل می‌شود؛ در حالی که درآمد اختصاصی 

مشخصی برای این بخش تعریف نشده است.
این حادثه در شرایطی رخ می‌دهد که طی 
روزهای گذشته نیز گزارش‌هایی از حمله به 
مدارس، بیمارستان‌ها، مناطق مسکونی و حتی 
مراکز امدادی منتشر شده است؛ مجموعه‌ای 
از اهدافی که همگی در زمره زیرساخت‌های 
غیرنظامی قرار می‌گیرند. چنین اقداماتی نه تنها 
از نظر اخلاقی قابل دفاع نیست، بلکه طبق 
قواعد حقوق بشردوستانه بین‌المللی مصداق 
آشکار نقض قوانین جنگ و تهدید مستقیم 
جان غیرنظامیان محسوب می‌شود.با این حال 
آنچه بیش از خود حادثه پرسش‌برانگیز است، 
سکوت بسیاری ازمجامع بین‌المللی، نهادهای 
پزشکی جهانی و حتی دولت‌هایی است که 

همواره از ارزش‌های انسانی و حقوق بشر 
سخن می‌گویند. اگر حمله به آمبولانس‌ها، 
بیمارستان‌ها و نیروهای امدادی با واکنش 
جدی و قاطع مواجه نشود، این سکوت 
می‌تواند به معنای عادی‌سازی چنین اقداماتی 
باشد.به گزارش فارس ، امدادگران در همه 
جای جهان نماد نجات و امیدند؛ کسانی که در 
سخت‌ترین شرایط برای حفظ جان انسان‌ها 
تلاش می‌کنند. وقتی حتی آمبولانس‌ها نیز 
از تیررس حملات در امان نباشند و جهان 
همچنان خاموش بماند، این پرسش جدی‌تر 
از همیشه مطرح می‌شود: آیا در هیاهوی 
سیاست و جنگ، صدای انسانیت به حاشیه 

رانده شده؟

مدیرعامل فولاد هرمزگان :

چراغ تولید را با همدلی روشن نگاه می‌داریم
گروه خبر // در روزهایی که کشور در 
شرایطی حساس و دشوار قرار دارد، 
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با حضور 
در نواحی مختلف سایت و دیدار چهره به 
چهره با کارکنان خطوط تولید، بر تداوم 
فعالیت این مجموعه صنعتی و همراهی 

مدیریت با کارکنان تأکید کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ علیرضا رحیم در 
این بازدیدها با قدردانی از تلاش کارکنان اظهار 
کرد: این روزهای سخت و پراضطراب خواهد 
گذشت، اما آنچه در تاریخ می‌ماند ایستادگی و 

مسئولیت‌پذیری کسانی است که در صف نخست 
خدمت به کشور قرار دارند. امروز شما کارکنان 
فولاد هرمزگان نیز در صف اول صنعت ایستاده‌اید 
و کار بزرگی را بر عهده دارید.وی با تأکید بر 
روحیه همدلی در خانواده فولاد هرمزگان افزود: 
فولاد هرمزگان بخشی از خانواده ماست و همه 
ما همدلانه چراغ این مجموعه را روشن نگاه 
می‌داریم. ما به‌عنوان بخشی از زنجیره بزرگ تولید 
کشور وظیفه داریم نقش خود را به بهترین شکل 
انجام دهیم و برای آبادانی و پیشرفت ایران پای 
کار باشیم.مدیرعامل فولاد هرمزگان دو مأموریت 

اصلی این مجموعه در شرایط کنونی را تداوم تولید 
و حفظ آرامش خانواده کارکنان عنوان کرد و 
گفت: روشن ماندن چراغ تولید در این کارخانه 
برای همه ما اهمیت دارد، چراکه ارتزاق هزاران 
خانواده به استمرار فعالیت این صنعت وابسته است.
رحیم همچنین با تأکید بر حمایت‌های مدیریتی 
از کارکنان تصریح کرد: مدیریت شرکت مراقب 
معیشت کارکنان است و همه پرداخت‌ها به موقع 
انجام خواهد شد و همچنین تلاش می‌کنیم در 
این شرایط، توجه ویژه‌تری نیز به همکاران داشته 

باشیم.

  وی در پایان این دیدارها با قدردانی از تلاش 
کارکنان افزود: به میان شما آمده‌ام تا خسته‌نباشید 
بگویم و تأکید کنم که تیم مدیریت و راهبری 

شرکت در کنار شما ایستاده است تا با همدلی و 
تلاش جمعی، فولاد هرمزگان را زنده و پویا نگه 

داریم.

رئیس اورژانس کشور:   

آمبولانس دریایی هرمز از چرخه خدمت خارج شد

یادداشت

جایگاه وحدت کلمه در بحرانهای خاص

در شرایط بحرانی همچون جنگ، بلایای طبیعی یا 
بحرانهای جهانی ،جوامع انسانی با فشارهای شدید 
روانی، اقتصادی و اجتماعی روبه‌رو می‌شوند. هنگامی 
که ساختارهای اساسی زندگی مردم از امنیت و ثبات 
گرفته تا روابط اجتماعی و اعتماد عمومی دچار تنش 
می‌شوند، تنها راه نجات و پایداری جامعه دستیابی به 
وحدت کلمه است. وحدت کلمه به معنای هماهنگی میان 
اندیشه، احساس و رفتار اعضای جامعه در برابر تهدیدی 
مشترک است، امری که یک ضرورت حیاتی برای بقا و 
بازسازی اجتماعی محسوب می‌شود. در واقع جامعه‌ ای 
که در بحران به تفرقه و اختلاف گرفتار شود در برابر 
دشمنان، چالشها یا مشکلات درونی و خارجی قدرت 
مقاومت خود را از دست می‌دهد؛ اما اگر افراد جامعه 
با وجود تفاوتها، بر هدف و سرنوشت مشترک متمرکز 
بمانند علاوه بر عبور از بحران از درون قوی‌ و منسجم‌تر 
بیرون می‌آیند.وحدت کلمه ریشه در پیوندهای اخلاقی، 
انسانی و فرهنگی دارد. هنگامی که مردم از طریق همدلی، 
احترام متقابل و ارتباط صادقانه با یکدیگر تعامل نمایند 
پایه‌های اعتماد اجتماعی شکل گرفته و احساس تعلق 
به جامعه تقویت می‌شود. در چنین وضعیتی شکافهای 
قومی، طبقاتی یا فکری جای خود را به همکاری و 
مشارکت مؤثر می‌دهند. این همدلی سبب می‌شود افراد 
بیش از پیش به منافع جمعی اندیشیده و از خود محوری 
و رقابت ناسالم فاصله بگیرد. رسانه‌های مسئول و فعال 
نیز با اطلاع‌رسانی دقیق و به‌دور از جناح‌ بندی‌ های 
مخرب نقش اساسی در حفظ انسجام فکری جامعه ایفا 
می‌ نمایند. رسانه‌هایی که از انتقال اطلاعات غیرواقعی، 
شایعه‌سازی و دامن‌ زدن به اختلاف‌ها دوری نمایند 
 در واقع پلی میان اقشار مختلف جامعه ساخته و از 
شکل‌ گیری فضای بی‌اعتمادی جلوگیری می‌ نمایند . 
سوی دیگر وحدت کلمه بنیان عدالت اجتماعی است 
که نبود آن موجب شکاف و چند دستگی در میان مردم 
می‌شود. زمانی که منابع و فرصتها به‌صورت ناعادلانه 
توزیع شوند به طبع مردم احساس محرومیت نموده و از 
همدلی نسبت به یکدیگر فاصله می‌گیرند. بنابراین دولتها و 
نظامهای سیاسی در شرایط بحرانی وظیفه دارند با اجرای 
قوانین منصفانه، حفظ امنیت عمومی و رسیدگی بی‌طرفانه 
به اختلافات اجتماعی زمینه اعتماد را فراهم کنند. دولت 
کار آمد و مسئول با حضور فعال در میان اقشار مختلف 
جامعه و توجه به نیازهای آنان می‌تواند احساس عدالت 
 و هم‌سرنوشتی را تقویت نماید. به موازات این نقش 
نهاد های مدنی، انجمنها و شوراهای مردمی با فراهم‌کردن 
 فضای گفتگوی آزاد و احترام به تفاوت دیدگاهها 

زمینه‌ ای برای همکاری و مسئولیت‌پذیری جمعی 
ایجاد می‌ نمایند.یک عامل مهم دیگر در تحقق وحدت 
کلمه آموزش و یادگیری مستمر است. نظام آموزشی 
کشور باید به جای تمرکز صرف بر دانش نظری بر 
تربیت اجتماعی و اخلاقی جوانان تأکید نماید تا نسلی 
پرورش یابد که توانایی همکاری، گفتگو، تحمل اختلاف 
و مشارکت مدنی را داشته باشد. آموزش مفاهیم چون 
صداقت، عدالت، احترام، نوع‌ دوستی و حس مسئولیت 
در برابر دیگران، سبب نهادینه‌ شدن ارزشهایی می‌شود که 
پایه‌های وحدت اجتماعی را شکل می‌دهند. افزون بر آن 
آگاهی فرهنگی و مذهبی مشترک نقش مهمی در ایجاد 
هدف واحد دارد. وقتی مردم درکی مشترک از تاریخ، 
فرهنگ و ارزش‌های ملی خود داشته باشند احساس 
تعلق به سرزمین و ملت به انگیزه‌ا ی برای همبستگی 
در بحران بدل می‌شود.نتیجه طبیعی وحدت کلمه افزایش 
همبستگی اجتماعی، امنیت و ثبات ملی است. هنگامی که 
اعتماد عمومی تقویت شود مردم با شور و انگیزه بیشتری 
در فعالیت‌های جمعی و تصمیم‌ گیریهای ملی مشارکت و 
جامعه از حالت منفعل به فعال و مقاوم تبدیل می‌گردد. 
این وحدت موجب افزایش بهره‌وری ملی می‌ گردد زیرا 
منابع انسانی و اقتصادی به صورت هماهنگ و هدفمند 
 مورد استفاده قرار می‌گیرند. همچنین وحدت کلمه 
 رابطه‌ ای مستقیم با ارتقای کار آمدی حکومت دارند زیرا 
دولتی که از پشتیبانی و اعتماد مردمی برخوردار باشد 
تصمیم های مؤثر تر و سیاستهای واقع‌ بینانه‌ تری اتخاذ 
می‌ نمایند. در سایه چنین اعتماد و همدلی‌ است که زمینه 
برای کاهش فقر، مقابله با فساد و اجرای سیاست‌های 
عادلانه فراهم می‌گردد. جامعه‌ ای متحد و هماهنگ علاوه 
بر دفاع از تهدیدهای خارجی، در حل بحرانهای داخلی 
نیز قدرت و ثبات بیشتری نشان می‌دهند.بعد فرهنگی و 
اجتماعی وحدت کلمه نیز ارزشهای انسانی و اخلاقی را 
تعالی می‌دهد. زمانی که جامعه بر اساس احترام، صداقت، 
مهربانی و ایمان به اصول مشترک حرکت کند فضای 
اخلاقی سالمی پدید می‌ آید که در آن رشد فردی و 
اجتماعی آسان‌ تر می‌شود. این فضا آسیبهای ناشی از 
خشونت، تعصب و نفرت‌ پراکنی را کاهش داده و بستری 
 برای گفتگوی سازنده میان گروه‌های مختلف ایجاد 
می نماید. نتیجه اینکه در شرایط بحرانی وحدت کلمه 
مردم به عنوان نیروی حیاتی جامعه را در برابر فروپاشی 
حفظ می‌ نماید. این وحدت که بر پایه‌های همدلی، اعتماد، 
عدالت اجتماعی، و آموزش استوار است به تقویت 
انسجام فکری و روانی و همچنین افزایش امنیت، ثبات 
و بهره‌وری ملی می‌انجامد. در نهایت جامعه‌ ای بر پایه 
وحدت کلمه از دل چالشها با اقتدار و صلابت بیشتر عبور 
کرده و یقینا آینده‌ای روشن‌تر را برای خود رقم می‌زنند.

 گروه خبر // مدیریت امور پرستاری دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان، در فراخوانی از نیرو های 
داوطلب پرستاری خواست تا در شرایط حساس 
کنونی کشور جهت خدمت در مراکز درمانی استان 

ثبت نام کنند.
    مدیریت امور پرستاری دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
از تمامی همکاران کادر پرستاری استان جهت ثبت نام 
و خدمت داوطلبانه در مراکز درمانی استان دعوت به 
همکاری می کند.با توجه شرایط حساس و جنگی کشور 
و لزوم آمادگی و سازماندهی مطلوب نیروهای داوطلب 
اعم از دانشجویان، دانش آموختگان و بازنشستگان 
 گروه پرستاری)پرستاری،اتاق عمل، هوشبری، 
فوریت های پزشکی،بهیاری، کمک پرستاری( داوطلب خدمت 
 دعوت می شود، فرم فراخوان داوطلبانه را تکمیل و ارسال

 نمایند.
  مدیریت امور پرستاری دانشگاه برنامه‌هایی در جهت‌ 
ارتقاء توان و بنیه نیروی انسانی پشتیبان کادر پرستاری 
مراکز درمانی تابعه دانشگاه در دستور کار دارد تا در شرایط 
بحرانی پیش رو با توان کافی در صحنه خدمت به هموطنان 
حضور فعال داشته باشیم. دانشجویان، دانش آموختگان و 
بازنشستگان گروه پرستاری در قالب این پویش مقدس 
می توانند با ثبت نام و اعلام آمادگی در راستای حمایت 
و فعالیت های داوطلبانه در کنار کادر درمانی به آسیب 
دیدگان خدمت رسانی کنند. به گزارش فارس ، داوطلبان 
برای عضویت و پیوستن به این پویش می توانند با ورود 
به  نسبت   http://trtv.hums.ac.ir/Xojm لینک  به 
ثبت نام و حضور داوطلبانه اعلام آمادگی کنند. در صورت 

نیاز در هر مرکز با داوطلبان تماس گرفته خواهد شد.

فراخوان خدمت داوطلبانه کادر پرستاری در مراکز درمانی هرمزگان

مجتبی حقیقی / مدرس دانشگاه 

‌ـصهیونیستی   گروه خبر // دشمن آمریکایی‌
 در جنایتی دیگر به منطقه ای مسکونی در
 بندرلنگه حمله کرد که یک شهید و دو مجروح 

به‌جا گذاشت.
   فواد مراد زاده، فرماندار بندرلنگه گفت: بر اثر حمله 
موشکی آمریکایی صهیونی به دو منزل مسکونی در 
بندرلنگه یک خانم شهید و دو مرد مجروح شدند.وی 
افزود: دو موشک به این منازل مسکونی برخورد کرد، 

این واحد‌های مسکونی در محله بلوکی شهر بندرلنگه 
واقع است.

  بر اثر این حمله موشکی به دو منزل مسکونی در 
بندرلنگه یک خانم شهید و دو مرد مجروح شدند.به 
گزارش فارس ، بانویی که در این حمله به شهادت 
رسید، شهیده حاجیه فاطمه حبشی، فرهنگی بازنشسته 
بود که در حمله موشکی به محله های سعبه ای و بلوکی 

بندرلنگه به شهادت رسید.

شهادت یک زن در حمله موشکی رژیم آمریکایی-صهیونی به بندرلنگه شهادت یک زن در حمله موشکی رژیم آمریکایی-صهیونی به بندرلنگه 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰۱۸۵۲ مورخ 1404/11/12 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی خانم زهرا شب تاری فرزند دادی بشماره شناسنامه ۳۷۸  صادره از میناب در ششدانگ یک 

باب خانه به مساحت ۸۳.۴۲ متر مربع قسمتی از پلاک 14 اصلی واقع در نایبند جنوبی بندر عباس خریداری از مالک  
رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1404/706 م/الف -تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/6 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23  
علی اصغر ولی پور-  رئیس ثبت اسناد و املاک

 نظر به اینکه خانم صفورا گروند بشماره وکالت ۱۵۱۲۱ مورخ ۱۳۹۳/۰۴/۰۹ در خصوص سند خانم فریبا فرامرزی 
شایان به استناد دو برگ استشهادیه شهود گواهی شده در دفتر خانه اسناد رسمی ۲۴  قشم جهت دریافت سند مالکیت 
المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه و مدعی هستند که سند مالکیت پلاک مذکور قطعه یک بخش هشت سند مالکیت 
صادر و تحویل مالک گردیده است که به علت  جابجایی مفقود گردیده یک قطعه خانه وضعیت خاص طلق با کاربری 

مسکونی به پلاک ثبتی  ۲۴۲۱۱ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی ، مفروز و مجزا شده از ۱۷۶۱۲ فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 
۱ در  طبقه همکف واقع در بخش ۰۸ ناحیه ۰۰ حوزه ثبت ملک قشم استان هرمزگان به مساحت ۸۰.۱۲  متر مربع 
بمالکیت فریبا / فرامرزی شایان فرزند کاظم شماره شناسنامه ۲۱۱۳۱ تاریخ تولد ۱۳۶۶ صادره از تهران دارای شماره 
ملی ۰۰۸۱۳۴۲۹۴۲ با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ بعنوان مالک شش  دانگ عرصه و اعیان متن سهم: ششدانگ با شماره 

مستند مالکیت 7/۱۱۱۶۶ تاریخ ۱۳۹۲/۱۰/24 موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۲۳۳۲۸6 سری د سال ۹۱ که در صفحه ۲۵۱ دفتر املاک جلد 
۱۷۸ ذیل شماره ۲۳۴۶۰ رهنی شماره ۶۱۹۰۹ و شماره سیستمی ۱۳۹۲۰۵۲۲۳۰۵۶۰۰۱۹۸۵  مورخ۱۳۹۲/۱۱/17 دفترخانه اسناد رسمی شماره ۲۴ 
شهر قشم استان هرمزگان که بنفع بانک  سامان شعبه جزیره قشم به مبلغ ۸۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال به مدت ۱۵ سال ثبت گردیده است. لذا به  استناد ماده 
۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت و تبصره ذیل آن مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد هر کس  نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده و یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد بایستی  ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت  
یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر با وصول اعتراض بدون سند مالکیت 

یاسند معامله رسمی نسبت به صدور سند ماليكت المثنى و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.  11169 م/الف- تاریخ انتشار : 1404/12/23  
محمد آرامش  - رئيس ثبت اسناد و املاک قشم

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی فقدان سند مالکیت

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

حوزه ثبت ملک  قشم

توسط سازمان تأمین ‌اجتماعی صورت گرفت

تمدید مدت استحقاق درمان فرزندان ذکور بالای ۱۹سال
 گروه خبر// مدت استحقاق درمان کلیه فرزندان ذکور بالای 
۱۹ سال تحت تکفل بیمه شدگان و مستمری بگیران که در 
نیمه اول سال تحصیلی، اشتغال به تحصیل داشته‌اند، به‌طور 

سیستمی و خودکار تا پانزدهم فروردین ۱۴۰۵ تمدید شد.
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، با توجه به اختلال وب سرویس 
استعلام وضعیت تحصیلی از جانب نهاد ارائه‌کننده و بروز مشکلاتی در 
ثبت گواهی تحصیلی فرزندان ذکور بالای ۱۹ سال شاغل به تحصیل، 
سازمان تامین اجتماعی با هدف استمرار و عدم بروز وقفه در بهره‌مندی 
ذینفعان از خدمات بیمه‌ای و درمانی، با مجوز اخذ شده و طبق هماهنگی 
بعمل آمده با شرکت مشاور مدیریت و خدمات ماشینی تامین، مدت 
استحقاق درمان کلیه فرزندان ذکور بالای ۱۹ سال تمامی بیمه شدگان و 
مستمری بگیران بازنشسته و ازکارافتاده کلی که در نیمه اول سال تحصیلی، 

اشتغال به تحصیل داشته‌اند، به‌طور سیستمی و خودکار تا پانزدهم فروردین 
۱۴۰۵ تمدید شد.لذا در شرایط کنونی، نیازی به اقدام خاصی نظیر ارسال 
گواهی از طریق سامانه خدمات غیرحضوری یا مراجعه حضوری افراد 
به شعب و کارگزاری‌های سازمان تامین اجتماعی نیست.گفتنی است 
مرکز ارتباط مردمی سازمان تأمین اجتماعی به صورت شبانه‌روزی و 
با شماره تلفن سراسری ۱۴۲۰، بدون نیاز به پیش‌شماره از سراسر کشور 
و یا تلفن همراه، آماده ارائه خدمات، مشاوره و راهنمایی‌های لازم‌ و نیز 
ثبت یا پیگیری درخواست‌های کلیه مخاطبان و ذینفعان سازمان است.در 
پایان یادآور می‌شود تنها مرجع رسمی اطلاع‌رسانی اخبار و موضوعات 
مربوط به سازمان تأمین اجتماعی، اداره کل روابط عمومی است، لذا به 
کلیه مخاطبین گرامی توصیه می‌شود در شرایط فعلی، موضوعات را از 

طریق وبسایت Tamin.ir دنبال نمایند.
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روزنامه منطقه جنوب کشور
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دبیر سیاسی: علی زارعی
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کاریکاتور

گروه گزارش // خبر شوکه کننده بود، اما واقعیت داشت؛ 
مدرسه دبستانی دخترانه شجره طیبه به شدیدترین 

شکل ممکن هدف تسلیحات آمریکایی قرار گرفت. 
   شاید در روز‌هایی که دونالد ترامپ، جمهوری 
اسامی ایران را تهدید به حمله می‌کرد کم‌تر کسی 
بین کارشناسان این حرف یا بهتر بگوییم این حماقت 
را باور می‌کرد، اما این قمارباز جزیره اپستین تصمیم 
احمقانه خود را با فشار نتانیاهو عملی کرد؛ روز شنبه 
۹ اسفند حدود ساعت ۹:۳۰ صبح با یک تجاوز 
غیرقانونی از سوی ترامپ و نتانیاهو رهبر معظم انقلاب 
و جمعی از فرماندهان نظامی در جلسه شورای عالی 
 دفاع شهید شدند.پس از این تجاوز و در کم‌تر از 
۲ ساعت موج‌های پاسخ‌های کوبنده ایران آغاز شد، 
هنوز خیلی‌ها از شهادت فرمانده کل قوا با خبر نبودند، 
اما از آن‌جایی که از قبل پیش بینی چنین حمله‌ای 
شده بود و رهبر شهید انقلاب هم در آخرین دیدار‌های 
خود فرموده بودند نیرو‌های مسلح با تمام قوا در مقابل 
دشمن خواهند ایستاد؛ حملات کوبنده به منافع آمریکا 
در منطقه و سرزمین‌های اشغالی آغاز شد.در ساعات 
نخست تصور این بود که تجاوز محدودی رخ داده، اما 
هر چه زمان گذشت مشخص شد این تجاوز غیرقانونی 
ابعاد وسیع‌تری دارد و مراکز دیگری هم مورد هدف قرار 
گرفته، اما وقتی به صورت مشخص لیست اهداف تعیین 
شد جگر یک ملت آتش ،چرا که نیرو‌های متجاوز 
هدفی را زده بودند که هیچ کس تصور آن را نداشت 
و هدف گیری آن طبق قوانین بین الملل یک جنایت 

جنگی دردناک محسوب می‌شود.
  جنایت در میناب

   در روز اول جنگ رمضان، ایالات متحده و رژیم 
صهیونیستی با ترکیبی از جنگنده و موشک و البته طبق 
ادعای رسانه‌های غربی پهپاد‌های انتحاری چندین هدف 
را مورد اصابت قرار دادند و برخلاف تصور بسیاری تا 
زمان اعلام رسمی مراکز هدف قرار گرفته شده مشخص 

شد یک مدرسه هم هدف قرار گرفته است!
در ساعات پس از اعلام مراکز هدف قرار گرفته شده 
بسیاری از مردم و حتی مقامات جهان در بهت فرو 
رفتند، چرا که مشخص شد ترامپ و نتانیاهو جنایت کار 
یک مدرسه دخترانه در شهرستان میناب را بهانه هدف 
قرار دادند که البته بعدا با بررسی‌ها مشخص شد این 
جنایت را آمریکایی‌ها انجام داده‌اند.  خبر شوکه کننده 
بود، اما واقعیت داشت، نیرو‌های امدادی به محل حادثه 
اعزام شدند و مشخص شد مدرسه دبستانی دخترانه 
شجره طیبه به شدیدترین شکل ممکن هدف تسلیحات 
آمریکایی قرار گرفته و از همان لحظات اولیه معلوم شد 
آمار این جنایت بسیار بالا خواهد بود که همین طور 
هم شد؛ در این جنایت ۱۶۵ نفر شامل دانش آموزان، 
معلمان و والدین به شهادت رسیدند و ۹۵ نفر هم 
زخمی شدند.  پس از این اتفاق انگشت اتهام به سوی 
آمریکایی‌ها چرخید، اما هیچ یک از مقامات واشنگتن 
زیر بار این جنایت نمی‌رفتند، اما خوب می‌دانستند 
ماجرا چیست؛ رفته رفته فشار‌ها زیاد شد، رسانه‌ها 
وارد ماجرا شدند و هر کدام از مقامات آمریکایی را پیدا 

می‌کردند این سوال را که آیا شما مدرسه را هدف قرار 
دادید را می‌پرسیدند، اما کاخ سفید نشینان به هر نحوی 
از پاسخ به آن فرار می‌کردند.  نکته جالب اینجاست که 
ابتدا آمریکایی‌ها ادعا کردند این مدرسه در کنار یک 
مجتمع نظامی متعلق به سپاه پاسداران بوده و قصدشان 
زدن آن مجتمع نظامی بوده، اما با افزایش این فشار‌ها 
از موضع خود عقب نشینی کردند؛ پای یونیسف هم به 
موضوع باز شد و درخواست تیم تحقیقاتی حقیقت یاب 
کرد؛ چون یونیسف معتقد بود این رخداد یک جنایت 
جنگی است.آمریکایی که بازی را باخته بودند دوباره 
سعی کردند فرافکنی کنند؛ برای همین ترامپ رسما 
اعلام کرد جمهوری اسلامی ایران این مدرسه را هدف 
قرار داده و تقصیر را به گردن آمریکایی‌ها انداخته است، 
اما این ادعا هم خیلی زود با بررسی انفجار مدرسه و 
نوع ساح استفاده شده رد شد و در نهایت طبق گفته 
رسانه‌های آمریکایی مشخص شد مدرسه شجره طیبه 
هدف موشک آمریکایی قرار گرفته؛ هر چند هنوز هم 
مقامات کاخ سفید از پذیرش آن سر باز می‌زنند و دائم 

می‌گویند در حال بررسی ماجرا هستند.
   دبستان شجره طیبه با چه موشکی هدف قرار گرفت؟

  پس از بررسی‌های محل انفجار مشخص شد که 
ساحی که چنین جنایتی را به بار آورده و دل ملت 
ایران را سوزانده موشک تاماهاک بوده؛ موشک 
مشهور آمریکایی که نیرو‌های نظامی ایالات متحده 
از آن استفاده می‌کنند و ناوشکن‌ها و زیردریایی‌های 
آمریکایی به آن مجهز هستند.موشک کروز »تاماهاک« 

از  یکی   ،)Tomahawk  ۱۰۹-BGM(
ایالات  ارتش  دوربرد  تسلیحات  شناخته‌شده‌ترین 
متحده با برد بیش از ۱۶۰۰ کیلومتر است؛ این موشک 
در زرادخانه‌های نیروی دریایی آمریکا و متحدان آن، 
نقشی کلیدی ایفا می‌کند، چرا که قابلیت پرواز در 
ارتفاع پایین و هدایت دقیق ماهواره‌ای را دارد و قادر 
است انواع کلاهک‌های متعارف و تخصصی را حمل 
کند، به نوعی که این موشک برای حملات نقطه‌ای و 
عملیات‌های تهاجمی دوربرد استفاده می‌شود.تاماهاک 
در سال ۱۹۷۰ در آزمایشگاه فیزیک کاربردی دانشگاه 
جانز هاپکینز طراحی شد و از سال ۱۹۸۳ وارد خدمت 
رسمی شد و تا امروز نمونه‌های متفاوتی از روی آن 
ساخته شده، اما همگی بر پایه نسخه اولیه هستند؛ 
این موشک با وزنی بین ۱۳۰۰ تا ۱۶۰۰ کیلوگرم 
سرعتی در حدود ۹۲۰ کیلومتر بر ساعت دارد و 
سیستم‌های هدایتی، چون GPS، ناوبری اینرسیایی، 
TERCOM و DSMAC دارد.  مهم‌ترین ویژگی 
که باعث شده تاماهاک برخلاف سایر تسلیحات 
آمریکایی که بعد از مدتی با نمونه‌های جدیدتر جا به 
جا شوند تاماهاک هنوز در خدمت باشد ارتفاع پروازی 
آن است، چرا که این موشک می‌تواند در ارتفاع بین ۳۰ 
تا ۵۰ متری از سطح زمین پرواز کند و عملا رهگیری 
را برای سامانه‌های پدافندی سخت کند.همین مسائل 
باعث شده تا ارتش آمریکا در سال ۲۰۲۱، جدیدترین 
نسخه این موشک با نام بلوک ۵ را وارد خدمت کند 
که دقت هدف‌گیری آن ارتقا یافته، برد عملیاتی بیشتر 

شده و توانایی حمله به اهداف متحرک دریایی و اهداف 
مستحکم زمینی را هم دارد.  به گزارش جام جم آنلاین؛ 
از این سلاح هم در عملیات‌های مختلفی استفاده شده و 
در ایران هم دوبار شلیک شده، یکبار در حمله آمریکا 
به تاسیسات هسته‌ای کشورمان در تیر ماه که طبق گفته 
ترامپ ۳۰ موشک از این نوع شلیک شد و بار دوم هم 
در همین جنگ که باعث شد ۱۶۵ گل این کشور پر پر 
شوند؛ موشکی که تحمل آن شاید برای کودکان دبستانی 
بسیار بسیار سخت بوده است؛ روح‌شان شاد و یادشان 

گرامی باد./ جام جم آنلاین

گل‌های پرپرشده در میناب با کدام موشک آمریکایی به شهادت رسیدند؟ گل‌های پرپرشده در میناب با کدام موشک آمریکایی به شهادت رسیدند؟ 

یادداشت

صبح آخرین جمعه‌ی ماه مبارک رمضان، هرمزگان از خواب برمی‌خیزد؛ خورشید از 
آب‌های خلیج فارس بالا می‌آید و نسیم ، بوی اشک و ایمان را در کوچه‌های شهرهاو 
روستاهای هرمزگان می‌پراکَندَ. این روز، روز قدس است؛ اما نه روز قدسِ تکرارهای 
هر ساله، بلکه روزی متفاوت که در چهاردهمین روز از حملات آمریکایی ـ صهیونیستی 
بر پیکر ایران ادامه دارد؛ روزی که از دریا تا کوه، از جنوب تا شمال، صدای واحدی 

برخاسته: »مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل.«
 *  هرمزگان؛ ساحل قیام

   از ساعات ابتدایی صبح، موج جمعیت همچون مد دریا بالا می‌آید. پیرمردان ماهی‌گیر، 
زنان جنوب با چادرهای مشکی و روسری‌های رنگِ آفتاب، جوانان بندر و کودکان دست 
در دست پدرانشان، به خیابان‌ها می‌آیند. خیابان‌های بندرعباس، میناب،رودان،بشاگرد، 
،بندرلنگه ،حاجی آباد، قشم، کیش، خمیر،پارسیان و جاسک،بستک و...به دریای انسان 
بدل شده‌اند. پلاکاردهایی در باد می‌رقصند با نوشته‌هایی همچون: »مرگ بر آمریکا«، 

»مرگ بر اسرائیل«، »انتقام خون شهیدان مدرسه شجره طیبه« و... 
ساحل‌نشینان خلیج فارس و دریای عمان می‌دانند که امسال، روز قدس معنایی دیگر 
دارد؛ این بار قدس نه فقط دفاع از فلسطین، بلکه دفاع از خودِ انسان است، از کودکان 
میناب، از معلمان و امدادگرانی که زیر بار موشک ها وپهپادهای دشمن به شهادت 
رسیدند. امروز، هر شعار در خیابان، فریادی است علیه سکوت جهانی و بی‌قانونی 

قدرت‌های مستکبر.
*  زخمِ میناب، قلب ملت را شکافت

  در میان شعارها، نام »میناب« با بغضی جمعی تکرار می‌شود. ۱۶۸ دانش‌آموز ابتدایی 
مدرسه‌ی شجره طیبه، که تنها آرزویشان یادگیری و خنده بود، در حملات موشکی 
دشمن به شهادت رسیدند. این فاجعه، واژه‌ها را به گریه انداخت و ایران را در اندوه فرو 
برد؛ نه فقط به خاطر خون بی‌گناهی، بلکه به خاطر پیدا شدن چهره‌ی حقیقی دشمنی 
که به کودک هم رحم نمی‌کند.امروز، پدران و مادران شهیدان میناب در میان جمعیت‌اند؛ 
تصویر کودکانشان را در دست گرفته و فریاد می‌زنند: »ای فلسطینی‌ها، ما دردتان را 
فهمیدیم؛ ما نیز طعم کودتای خون را چشیده‌ایم.« این همدردی، پیوندی تازه میان 

سواحل ایران و غزه ساخته است.
*  پیوندی از جنس خون، ایمان و مظلومیت

   مردم در این دو هفته، در برابر آوار موشک و خاکستر ایستادند و عقب ننشستند. 
حمله به مدارس، بیمارستان‌ها، مراکز امدادی، اورژانس دریایی، پالایشگاه‌ها، 
آب‌شیرین‌کن‌ها، بانک‌ و دو هزار واحد مسکونی، نه‌تنها آنان را نترساند، بلکه صدا 
و اراده‌شان را رساتر کرد. وقتی موشک‌های دشمن زمین را لرزاندند، مردم جنوب، 
زمین را با حضورشان استوار کردند.در روز قدس، سربازان و مرزداران در کنار 

مردم راهپیمایی کردند؛ روحیه‌ای وحدت‌بخش که هر ناظر خارجی را به حیرت 
واداشت. در بندرعباس و جزایر و....، بانگ تکبیر در ساحل پیچید، و شعار »ما انتقام 
خواهیم گرفت« از زبان هزاران نفر، چون موجی از خشم مقدس، تا تهران و مشهد و 
کرمانشاه طنین انداخت. روز قدس امسال، روز تجلی ملت واحد است.امسال، قدس 
برای ایرانیان تنها یک مناسبت نبود؛ آیینی از ایستادگی ملی شد. مردم سراسر کشور، 
از کردستان تا خراسان، از مازندران تا سیستان، یک صدا شدند با مردم جنوب. 
تصاویری که رسانه‌ها مخابره کردند، حماسه‌ای را نشان می‌داد که از هر راهپیمایی 
دیگری پررنگ‌تر بود - پرچم‌ها میان دود و آفتاب برافراشته، چهره‌هایی در کنار 
پرچم فلسطین، کودکان با عکس‌های شهیدان مدرسه میناب و سربازانی با نگاه مصمم.  
جهان دید که ایران، حتی در اوج زخم و اندوه، ایستاده است. استادان، کارگران، 
ماهی‌گیران، روحانیون، هنرمندان و...، همه با یک پرچم و یک هدف آمده بودند؛ و آن 
هدف، دفاع از کرامت انسان بود. در چشمان جنوبی‌ها، عزم انتقام می‌درخشید، نه از 

سر نفرت کور، بلکه از ایمان آگاه به عدالت الهی.
*  پیام به جهان

  اگر دوربین‌های جهان انصاف داشتند، باید چهره‌ی این ملت را می‌دیدند؛ ملتی که 
در برابر موشک باران، نه به پناهگاه، بلکه به خیابان پناه برد. راهپیمایی روزقدس نه 
نمایش قدرت نظامی، بلکه نمایش ایمان ملی بود. این تصاویر راهپیمایی ها شاید در 
شبکه‌های جهانی سانسور شوند، اما در حافظه‌ی تاریخی ملت ثبت می‌شوند. جهان 

بداند، مردمی که در میانه‌ی آتش، برای عدالت راهپیمایی می‌کنند، شکست‌ناپذیرند.
*   قدس در قلب خلیج فارس می‌تپد

   آخرین جمعه‌ی ماه مبارک رمضان، نقطه‌ی عطفی در تاریخ جنوب ایران شد. 
هرمزگان، قلب تپنده‌ی مقاومت، نشان داد که از خشم مقدس مردم نمی‌توان گریخت. از 
میناب تا بندرعباس، از قشم تا لنگه، از سواحل عمان تا تنگه هرمز، همه یک‌صدا شدند 
تا جهان بداند: »ایران زنده است، ولایت زنده است، عدالت زنده است.« روز قدس 
امسال، روزی بود که دریا برخاست و اشک‌های مادران شهید با موج‌ها درآمیخت؛ 
روزی که قدس با رنگ خون شهیدان مدرسه‌ی میناب معنا گرفت؛ روزی که جهان 
دریافت، مردمی که در برابر موشک تسلیم نمی‌شوند، در برابر ظلم هم سکوت نمی‌کنند.
راهپیمایی هرمزگان، نماد ایمان ملت ایران است ـ ایمانی که در گرمای جنوب چکش 
خورده، در نمک خلیج فارس سخت شده و اکنون چون فولاد، آماده‌ی ضربه زدن 
به دشمنان انسانیت است.  قدس امروز، نه در بیت‌المقدس، بلکه در دل جنوب ایران 
می‌تپد؛ در صدای کودکانی که هنوز زنده‌اند، در اشک مادرانی که سکوت نمی‌کنند و 
در قدم‌های مردمی که با فریاد »لبیک یا خامنه‌ای« و »لبیک یا سیدمجتبی«، تاریخ 

تازه‌ای را رقم زدند.

گروه خبر // رئیس جمهور آمریکا تهدید کرد که با حمله به تأسیسات 
حیاتی، به مردم ایران آسیب برساند.

    به گزارش فارس؛ »دونالد ترامپ« رئیس جمهور آمریکا زیرساخت‌های حیاتی 
در جمهوری اسامی ایران را تهدید کرد.ترامپ در گفتگو با خبرنگاران پیش از 
بازگشت از سفر به کنتاکی، گفت: »ما می‌توانیم به تأسیسات حیاتی در ایران حمله 
کنیم، اما این مانع از بازسازی کشور می‌شود«.او درباره این تهدید خود مدعی 
شد: »ما می‌توانیم کل شبکه برق ایران را در عرض یک ساعت از کار بیاندازیم 

و بازسازی آن ممکن است ۲۵ سال طول بکشد«.شبکه »راشاتودی« به نقل از 
ادعاهای وی گزارش داد:‌ »ما تنگه‌ها را از نزدیک زیر نظر خواهیم داشت و در 
موقعیت بسیار خوبی هستیم«.رئیس جمهور آمریکا همچنین افزود: »ما باید به 
سرعت در این جنگ پیروز شویم. البته عده‌ای هم‌اکنون ما را پیروز می‌دانند«.ترامپ 
در حالی تهدید می‌کند با هدف قراردادن تأسیسات حیاتی به مردم ایران آسیب 
برساند، که پیشتر مدعی شده بود برای کمک به ایرانی‌ها برای تغییر حکومت، این 

جنگ را آغاز کرده است.

تهدید ترامپ به هدف قرار دادن زیرساخت‌های حیاتی ایران
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